



MINISTERUL FINANTELOR
AL REPUBLICII MOLDOVA

20.08.2024 nr. 11/2-5/373
La nr. 1827 din 30 iulie 2024

Referitor la autorizarea contractării unui împrumut

Primăria mun. Ceadâr-Lunga,
mun. Ceadâr-Lunga, MD-6100
Tel: 0 (291) 22-509

Prin prezenta, având în vedere prevederile:

- Legii nr. 419/2006 cu privire la datoria sectorului public, garanțiile de stat și recreditarea de stat,
- Legii nr. 397/2003 privind finanțele publice locale,
- Legii finanțelor publice și responsabilității bugetar-fiscale nr. 181/2014,
- Hotărârii Guvernului nr. 1136/2007 cu privire la unele măsuri de executare a Legii nr.419-XVI din 22 decembrie 2006 cu privire la datoria sectorului public, garanțiile de stat și recreditarea de stat,
- Hotărârii Guvernului nr. 684/2022 pentru aprobarea Regulamentului cu privire la proiectele de investiții capitale publice,

și analizând cererea Primăriei mun. Ceadâr-Lunga, din 30 iulie 2024 privind autorizarea contractării unui împrumut prin emisiunea de obligațiunilor municipale pe termen de 3 ani în suma de 5,0 mil. lei pentru finanțarea proiectului „Construcția drumurilor și a trotuarelor în zona orașului, crearea oportunității de acces la ambulanță, servicii de urgență, siguranța traficului, precum și documentația anexată la cerere,

potrivit prevederilor pct. 9 din Regulamentul privind procedura de contractare a datoriei/acordarea garanțiilor pentru împrumuturi de către autoritățile executive ale unităților administrativ-teritoriale,

constatând că informația prezentată a fost completă și întrunește condițiile de acordare a avizului pozitiv pentru contractarea împrumutului, potrivit deliberărilor consemnate în procesul-verbal nr. 84 din 12.08.2024 al ședinței,

Comisia de autorizare a contractării datoriei pe termen lung/acordării garanțiilor pentru împrumuturi pe termen lung de către unitățile administrativ-teritoriale a avizat favorabil contractarea de către Primăria mun. Ceadâr-Lunga a împrumutului pentru emisiunea obligațiunilor municipale în suma de 5,0 mil. lei, pentru finanțarea proiectului investițional de construcție a obiectelor de infrastructură locală.

Totodată, după contractarea împrumutului solicitat în vederea emisiunii obligațiunilor municipale, Consiliul local al municipiului Ceadâr-Lunga va ajusta bugetul local pentru anul 2024 în privința aprobării cheltuielilor pentru implementarea proiectului pentru care se

solicită împrumutul, precum și deservirea acestuia, va actualiza plafonul datoriei, precum și obiectivele politicii de administrare a datoriei Primăriei mun. Ceadâr-Lunga, pe care le va prezenta Ministerului Finanțelor.

Concomitent, reiterăm importanța respectării prevederilor Legii privind finanțele publice locale, nr. 397/2003 și gestionării prudente a datoriei Primăriei mun. Ceadâr-Lunga întru menținerea unui nivel sustenabil al datoriei însoțit de costuri optime pe termen mediu și lung, pentru a evita riscul de supra îndatorare a Primăriei mun. Ceadâr-Lunga, precum și raportarea Ministerului Finanțelor a datoriei conform cerințelor stabilite în Hotărârea Guvernului nr.1136/2007.

Secretar de Stat



Ion GUMENE